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lpe3 2019 2. e HanpaseHO aHKeMHO npPoy4YyeaHe Ha MHEHUemo Ha cmydeHmume
3a obekmueHocmma u YecmHocmma npu ouyeHsieaHe Ha mexHume 3HaHusl U yMeHuUsi om
cneyuandocmu ,,[TomowHuk-ghapmayeem* u ,,MeduyuHcka kosmemuka“, Il - pu kypc.

v’ PasnpedeneHue Ha aHkemupaHume no nom: MbX — 29%, xeHa — 71% ([10), mbx — 0%,
xeHa - 100% (MK),

v' CmydeHmume ca 3ano3Hamu ¢ y4ebHusim nnaH Ha u3dyyaeaHume ducyunnuru, 77% (M®),
50% (MK),

v" [lpouedypama ¢ kossmo ce npednoyuma 0a ce 3asbpwiu AuCLyUNIUHAMa e meKyuja OUeHka
cnoped 48% (M1®) u 70% (MK). CbwecmeeH npoueHm om cmydeHmume om
cneyuanHocm ,[lomowHUK-chbapmayesm— 52% 3a pasnuka om ,MeduyuHcka Kosmemuka“
— 30%, ussissisam xeraHue 3a NPUKYs8aHe Ha ducyuniuHama ¢ usnum,

v' Mexdy 50% (MK) u 86% ([1®), om cmydeHmume odobpsieam nucmeHama hopma Ha
usnum;

v Cnoped 23% (IN®) u 60% (MK) usnumHama komucusi mpsibea da ce cbcmou om O0sama
npenodasameru;

v' Ako usnumwbm e ycmet mexdy 29% (I1®) u 30% (MK) om pecnoHOeHmume ca Ha MHEHUE,

- Ye mol mpsibea da e ¢ npoObmxumesiHocm 00 1 yac; /




Ako usnumbm e ycmeH cnoped 43% (1®), 40% (MK) om aHkemupaHume nuua
npedno4yumam Oa ce 20mesm 3a He20 om memume om nexkuyuume, 7% (10), 40% (MK)
000bpsieam mosa 0a cmasa no cneyuarnHeH KOHCheKm ¢ 8bhpocu;

Mexdy 42% (11®) u 60% (MK) om aHkemupaHume nocoyeam, ye YCMHUSM U3NUM He
mpsibga da 6x0e omkpum (0a npucscmeam u dpyau cmydeHmu Kamo criywamenu). 37%
(11®) ca Ha MHeHue, Ye mpsibga Oa e OMKPUM, MyK NO-MasTbK € NPOUEHMBbM Ha Cbanacue
npu ,MeduyuHcka koamemuka*“ (30%);

[TpednoyumaHa ¢opma 3a nposexodaHe Ha ycmHus usnum 3a §3% (M1®) u 30% (MK) om
cmydeHmume e c80b00HO crbecedsaHe;

Ako usnumsm e nucmeH 68% (I1®), 67% (MK) om ankemupaHume nuya npednoyumam da
e ¢ npodbmxumenHocm 0o 2 Yyaca,

®opmama, KosAmo ce npednoyuma npu nucmeH usnum 3a 64% ([10) u 40% (MK) om
cmydeHmume e mecm ¢ u3bop Ha eOUH 8epeH 0Ma2080op;

Mexoy 14% (I1®) u 30% (MK) om cmy0eHmume cmsimam, 4ye nosi3aHemo Ha NOMOWHU
mamepuarsnu no epeme Ha nucMeH usnum e donycmumo ako ca cobcmeeHo n0020meeHLU.
[TomowHU cpedcmea, nod2omeeHu om camusi npenodagamert ca donycmumu 3a 36% (I10)

I u 40% (MK); /I




[Mou nucmer usnum mexody 80% (MK) u 91% (I1®) om cmydeHmume cmsmam, de
mpsibga 0a uma 8b3MOXHOCM Oa ce 3ano3Hasm ¢ hpogepeHama cu nucMeHa paboma;

[lposex0aHemo Ha ycmHUMe usnumu cmaga 8 npucbcmeuemo Ha dgama unu noseve
npenodasameru cnoped §5% (I1®) u 70% (MK) om pecnoH0eHmume;

M3uckeaHemo npogexdaHemo Ha ycmHume usnumu 0a cmaga 8 npucbcmeuemo Ha 0sama
unu nosedye npenodagamenu ce cna3sa cnoped 100% (M1®), 100% (MK) om
aHKkemupaHume;

®opmama, Kossmo e no-obekmugHa npu usnumeare 3a 50% om cmydeHmume ,,[IOMOWHUK-
apmauesm e nucmeH usnum. (60%) om cmydeHmume ,MeduuyuHcka ko3memuka*
000bpsieam ycmeH u3num 6e3 npucbcmeue Ha 8bHWHU 1uya;

OueHkama Ha 3HaHusima u yMeHusima, KOSimo nosfydyagam cmydeHmume e obekmugHa
cnoped 81% ([1®), 100% (MK);

76% (I1®), 70% (MK) om cmy0eHmume He cmMsimam 3a Heobxo0umo nposexoaHe Ha
U3nNUMU om 8bHWHU He3a8UCUMU eK3aMUHamopu;

[penodagamernume ca cnpasednusu u Henodamnueu Ha enusHue cnoped 68% (I10), 80%
(MK) om aHkemupaHume cmydeHmu;




v Mexdy 80% (@) u 89% (MK) om cmydeHmume 3asieseam, ye 8
HUKaKkbg cny4al He buxa npeonoxunu mamepuanHa obnaza umnu
ycrnyea, c8bp3aHa ¢ MAXHOMO OUEHSIBAHE,;

v Had 85% (88% (I1®) u 89% (MK)) om pecnoHdeHmume kameaopuyHo
omxgbprsm 0a UM Cce e cryyeano 0a npedrnoxam MamepuarnHa
obnaza unu ycnyea,




